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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Прилад являє собою вертикальний холодильник-вітрина зі скляними дверцятами та вентилятором – 
призначений для зберігання харчових продуктів і для охолодження напоїв та для їх короткочасного 
зберігання. 
Цей прилад призначений для комерційного використання! 

! ПРИЛАД Є ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТИМ, НЕ МІСТИТЬ РЕЧОВИН, ШКІДЛИВИХ ДЛЯ ОЗОНОВОГО ШАРУ: 
використовується холодоагент R600a, для ізоляції холодильника використовується піноутворювач 
циклопентан C5H10. 
! ВИРОБНИК ГАРАНТУЄ НАДІЙНУ РОБОТУ ХОЛОДИЛЬНИКА ПРИ ТЕМПЕРАТУРІ НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА ВІД +16 ДО +32 ГРАДУСІВ ЗА ЦЕЛЬСІЄМ І П Р И  ВІДНОСНІЙ ВОЛОГОСТІ ПОВІТРЯ НЕ БІЛЬШЕ 
60 ВІДСОТКІВ. 
Кліматичний клас приладу 3. 
Клас внутрішньої температури – S (від -2 °C до +14 °С). 

НОМІНАЛЬНІ ТЕХНІЧНІ ДАНІ 

ПРИМІТКА. Виробник залишає за собою право вносити подальші зміни в технічні параметри та специфікації. 

ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ 

! УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ІНСТРУКЦІЮ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ. Якщо не дотримуватись інструкції, існує ризик 

тілесних ушкоджень, пошкодження приладу і втрати права на безкоштовне гарантійне обслуговування. 
Ми рекомендуємо зберігати цю інструкцію з експлуатації протягом усього часу перебування у Вас цього 

приладу. Коли Ви будете продавати цей прилад, передайте цю інструкцію з експлуатації новому власникові 

цього приладу. 
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Модель 

 

AND 200  

AND 202 

AND 201 

AND 203 

AND 203 
 
AND 230 

Загальний об'єм холодильника, літрів 290 350 

Корисний об'єм холодильника, літрів 275 320 

Габарити (В x Ш x Г), см 145x60x60 173x60x60 

Площа полиць, дм2 115 120 

Середня температура повітря всередині, oС від 0 до +10 

Номінальна сила току, А 1,5 1,7 

Вага, кг 67 85 

Використовувана напруга 220 - 230В/50Гц 

Номінальна споживана потужність, Вт 200 230 

Відомості згідно вимог стандарту EN ISO 23953-2:2005 

Температурний діапазон продуктів, °C від -2 до +14 

Площа відкривання дверей, м2 0,66 0,80 

Загальна площа експонування продуктів, м2 0,51 0,62 / 0,58 

Місткість холодильника у 

кількості пляшок, шт. 

0,33 л 

0,5 л 

275 

123 

357 

219 

Максимальне навантаження на одну полицю, кг 50 50 

Споживання енергії при температурі 
навколишнього повітря +25 °С: 

кВт-годин/на добу 
кВт-годин/на рік 

При включеному 
освітленні 

При вимкненому 
освітленні 

При включеному 
освітленні 

При вимкненому 
освітленні 

2,05 
748 

2,02 
737 

2,14 
781 

2,07 
756 

Номінальна потужність світильника, Вт 8 8 

 



 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Не закривайте вентиляційні отвори зверху і з боків приладу. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ!  Не   використовуйте   будь-які   механічні   засоби   або   електричні   пристрої   для 
прискорювання процесу відтавання при очищенні морозильної камери. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ!  Якщо  шнур  живлення  пошкоджений,  щоб  уникнути  небезпеки,  його  повинен замінити 
виробник, сервісний працівник виробника або кваліфікований фахівець. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Утилізація приладу повинна здійснюватись у відповідності з національними правилами. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ!  Не  пошкодьте  систему  охолодження  цього  приладу.  Він  містить  газоподібний 
холодоагент R600a. Якщо пошкоджена система охолодження: 

 Не використовуйте відкрите полум'я. 
 Уникайте утворення іскор ― не вмикайте будь-які електричні прилади і світильники. 
 Негайно провітріть приміщення. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Не дозволяйте дітям гратися з приладом або підключати та відключати його від гнізда 
електроживлення. Не дозволяйте дітям гратися із пакувальним матеріалом від приладу. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Прилад не повинен використовуватися дітьми або розумово відсталими особами, за 
виключенням тих випадків, коли той, хто відповідає за їхню безпеку, показав їм, як користуватися цим 
приладом. 

 Якщо  цей  пристрій  принесли  з  холоду  (якщо  температура  не  перевищує  +12 °С), необхідно  
почекати близько двох годин, перш ніж підключати його до електромережі. 

 Прилад  не  повинен  підключатися  до  електромережі  до  тих  пір,  поки  всі  пакувальні  і  
транспортні матеріали не будуть видалені. 

 Після  того,  як  прилад  розпакований,  переконайтеся,  що  він  повнокомплектний,  що  корпус  і  
шнур живлення не пошкоджено. 

 Забороняється використовувати технічно пошкоджений прилад. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Прилад повинен підключатися до заземленого гнізда електроживлення. Заземлена 

розетка, через яку цей прилад буде підключатися до електромережі, повинна знаходитися в доступному 

місці. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Переконайтеся, що вилка електричного шнура не передавлюється задньою стінкою 

приладу або не пошкоджена іншим чином. Пошкоджена вилка може стати причиною пожежі! 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! ПОПЕРЕДЖЕННЯ! При установці приладу слідкуйте за тим, щоб електричний шнур не 

передавлювався, це допоможе уникнути його пошкодження. Не розташовуйте важкі предмети, такі як 

охолоджувальні пристрої, меблі або інші побутові пристрої, поряд із цим пристроєм таким чином, щоб 

вони могли передавити і пошкодити електричний шнур. Це може спричинити коротке замикання і 

пожежу. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! ЯКЩО ПРИЛАД ВИГОТОВЛЕНИЙ ІЗ СПЕЦІАЛЬНИМ ШНУРОМ ЕЛЕКТРОЖИВЛЕННЯ, ЙОГО 
МОЖНА ЗАМІНИТИ ТІЛЬКИ НА ТАКИЙ ЖЕ СПЕЦІАЛЬНИЙ ШНУР ЕЛЕКТРОЖИВЛЕННЯ ВІД ВИРОБНИКА. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Частота і напруга електроживлення у вашому будинку повинні відповідати загальним 

параметрам даних пристрою, які показані в таблиці. 
 ЯКЩО ЦЕЙ ПРИЛАД ВІДКЛЮЧЕНИЙ ВІД МЕРЕЖІ (ДЛЯ ОЧИЩЕННЯ, ПЕРЕЇЗДУ В ІНШЕ МІСЦЕ, І Т. Д.), ЙОГО 

МОЖНА ЗНОВУ ВКЛЮЧИТИ ЧЕРЕЗ 15 ХВИЛИН. 

Прилад не можна утилізувати шляхом спалювання. 

Не розміщуйте будь-які включені електричні пристрої (наприклад, мікрохвильові печі, фени, праски, 

електричні чайники або інші електричні пристрої) зверху приладу, оскільки це може викликати займання 

пластику. 

Не ставте посуд з рідиною на верхню частину приладу і не тримайте на приладі квіти у вазах або інших 
судинах із рідиною. 
! ЯКЩО ПРИЛАД ВИЙШОВ З ЛАДУ І НЕМОЖЛИВО ПОЛАГОДИТИ ЙОГО ЗА ДОПОМОГОЮ НАДАНИХ 

РЕКОМЕНДАЦІЙ, ВІДКЛЮЧІТЬ ЙОГО ВІД МЕРЕЖІ, ВІДКРИЙТЕ ДВЕРІ І ВИКЛИЧТЕ СПЕЦІАЛІСТА ПО 

ОБСЛУГОВУВАННЮ. ТІЛЬКИ СПЕЦІАЛІСТ ПО ОБСЛУГОВУВАННЮ МОЖЕ ВИПРАВИТИ ВСІ ТЕХНІЧНІ АБО 

КОНСТРУКТИВНІ ДЕФЕКТИ. 









ПОПЕРЕДЖЕННЯ! НЕ ВІДКРИВАЙТЕ КРИШКУ СВІТЛОДІОДНОГО ОСВІТЛЕННЯ. 

У  разі,  якщо  використовується  світлодіодне  освітлення,  необхідно  зв'язатися  зі  спеціалістом  по 

обслуговуванню, коли світлодіодне освітлення не працює. 
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ПІДГОТОВКА ПРИЛАДУ ДО РОБОТИ 

! Рекомендується готувати прилад до роботи разом із помічником. 

 Розпакуйте. Підніміть прилад з підкладки із спіненого полістиролу. 
 Для цього зніміть клейкі стрічки з боків і просто підніміть прилад вгору і витягніть підкладку. Зірвіть клейкі 

стрічки і відкрийте двері. Видаліть заглушку над дверима. 

 При установці приладу в обраному Вами місці, його буде  легше  перемістити  в  необхідне положення, 

якщо підняти його передню частину і трохи нахилити назад, щоб він котився на роликах. 
 Належним чином утилізуйте пакувальні матеріали. 

 Візьміть із пакету дві підпірки (див. малюнок 2) і вставте їх в направляючі у верхній задній частині 
приладу. 

РОЗТАШУВАННЯ 

 Встановіть прилад в сухому, добре провітрюваному приміщенні. 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Прилад не повинен експлуатуватися в неопалюваному приміщенні чи під'їзді. Тримайте 
пристрій подалі від джерел тепла, таких як плита/духовка, радіатори опалення або прямі сонячні промені. 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Прилад не повинен торкатися труб опалення, газопостачання або водопостачання, або 
будь-яких інших електротехнічних пристроїв. 

 Не закривайте вентиляційні отвори в верхній частині пристроїв – навколо приладу повинна бути відповідна 
циркуляція повітря. Проміжок між верхньою частиною корпусу приладу і меблями,  які можуть бути над 
ним, повинен бути щонайменше 10 см. Якщо ця вимога не виконується, прилад споживатиме більше 
електроенергії і компресор може перегрітися. 

 Якщо прилад ставиться в кут, між корпусом приладу і стінкою повинен бути проміжок щонайменше 1 см 
(див. малюнок 3). 

 Прилад повинен стояти на рівній поверхні і не повинен торкатися стіни. Якщо необхідно, відрегулюйте 
висоту приладу шляхом регулювання висоти ніжок: якщо повертати їх за годинниковою стрілкою – 
передня частина приладу піднімається, якщо повертати їх проти годинникової стрілки – вона опускається. 
Якщо прилад нахилений трохи назад – двері закриватимуться самі. 

ОПИС ПРИЛАДУ, ОСНОВНІ ЧАСТИНИ (див. малюнок 1) 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ!   ПРИНАЛЕЖНОСТІ   ПРИЛАДУ, ПЕРЕРАХОВАНІ   НИЖЧЕ, МОЖУТЬ   ВІДРІЗНЯТИСЯ   ВІД 

ПРИНАЛЕЖНОСТЕЙ ЦЬОГО ПРИЛАДУ, ЯКИЙ ВИ ПРИДБАЛИ, ЗА КІЛЬКІСТЮ ТА ЗА КОНСТРУКЦІЄЮ. Цей опис 

адаптований для всієї серії холодильників-вітрин. 

* - для холодильників ADN 202/1, ADN 203/1, ADN 230/1 

ПРИМІТКА. З дверним замком: ADN 203/1, ADN 200/1, ADN 202/1, ADN 201/1 
ОГЛЯД МЕХАНІЧНОГО УПРАВЛІННЯ (див. малюнок 1) 

1 ― Перемикач on / off внутрішнього освітлення. Перемикач on/off внутрішнього освітлення I - (ON – 
увімкнено) O – (OFF - вимкнено) 

2 ― Ручка регулятора температури. Терморегулятор вимкнений, коли на індикаторі терморегулятора видно 
нуль (0). Поворот ручки терморегулятора за годинниковою стрілкою знижує температуру всередині приладу. 

3 ― Індикатор терморегулятора. Позначений символом  

4 ― Індикатор подачі електроживлення, позначений символом Φ Коли прилад підключений до 

електроживлення, горить зелений індикатор.  ПОПЕРЕДЖЕННЯ!  Вентилятор включається  і працює постійно. 
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1 Перемикач - (ON/OFF); 7 Полиця 

2 Ручка регулятора температури 8 Очисник 

3 Шкала регулятора температури - (терморегулятор) 9 Термометр* 
4 Зелений індикатор - (підключення до електромережі) 10 Конденсатор 

5 Блок внутрішнього освітлення 11 Компресор 

6 Вентилятор   

 



 
ЗМІНА НАПРЯМКУ ВІДКРИВАННЯ ДВЕРЕЙ 

Рекомендується змінювати напрямок відкривання дверей разом із помічником. Вам знадобляться два 
гайкових ключі на 8 та на 10 і викрутка для хрестоподібних шліців. 
!  При  зміні  напрямку  відкривання  дверей,  ВИ  НЕ  ПОВИННІ  класти  холодильник  горизонтально. 
Виконайте наведені нижче дії у вказаному порядку: 
Для моделей ADN 200/1, ADN 202/1, ADN 201/1, ADN 203/1 (Малюнок 5): 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Вимкніть пристрій і витягніть вилку з гнізда електроживлення. 
1. Відкрутіть два гвинти 7 і зніміть нижній кронштейн 8 разом з комплектом шайб 6 на вісі і розпірку 

5. 
2. Відкрутіть два гвинти 7 і зніміть кронштейн 11. Зніміть двері 4. 

3. Відкрутіть вісь 2 разом з гайкою 1 і шайбами 3 від верхнього кронштейну і накрутить весь цей 

комплект на інший бік дверей; 

4. Перед навішуванням двері, поверніть двері на 1800 та вставте у двері верхню вісь. 

5. Відкрутіть кріпильні гвинти 12 із дверей, зніміть ручки 13 і закріпіть їх - закрутіть гвинти у вільні 

отвори на тому ж боці. Пластина 10 залишається на своєму місці. 

6. Перед нагвинчуванням нижнього кронштейну 8 разом з комплектом шайб і прокладок на зворотній 

стороні шафи, вставте кронштейн осі у двері. 

7. Загвинтіть кронштейн 11 на протилежній стороні шафи. 

Для моделей ADN 230/1 (Малюнок 6): 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Вимкніть пристрій і вийміть вилку з гнізда електроживлення. 
1. Відкрутіть два гвинти 12 і зніміть нижній кронштейн 13 разом з комплектом шайб 11 
на вісі і розпірці 10. 

2. Відкрутіть два гвинти 12 і зніміть кронштейн 15. Зніміть нижні двері 9. 

3. Відкрутіть  кріпильні  гвинти  7 середнього  кронштейна. Зніміть  середній  кронштейн  6 разом  з 

шайбами на осі і прокладкою 5. Зніміть верхні двері 4. 

4. Відкрутіть вісь 2 разом з гайкою 1 і шайбами 3 від верхнього кронштейну і загвинтіть весь цей 

комплект на іншій дверей. 
5. Вийміть заглушки 18 в зоні поперечини і встановіть їх з іншого боку. 

6. Перш ніж повісити верхні дверцята, поверніть двері на 1800 та вставте верхню вісь у двері. 

7. Перед  нагвинчуванням  середнього  кронштейна  6 з  набором  шайб  і  розпірок  на  іншій  стороні шафи, 

вставте кронштейн вісі у верхні двері; 

8. Перш ніж повісити нижні двері на вісь середнього кронштейну, переверніть їх на 1800. 

9. Відкрутіть кріпильні гвинти 16 із обох дверей, зніміть ручки 17 і зафіксуйте їх - закрутіть гвинти у вільні 

отвори тому ж боці. Пластина 14 залишається на своєму місці. 

10. Перед нагвинчуванням нижнього кронштейну 13 разом з комплектом шайб і прокладок на іншій 

стороні шафи, вставте у двері кронштейн вісі. 

11. Загвинтіть кронштейн 15 на протилежній стороні шафи. 
РЕГУЛЮВАННЯ ТЕМПЕРАТУРИ 

Регулювання температури в холодильній камері здійснюється за допомогою ручки терморегулятора 2 (див. 
малюнок 1) повертаючи її в один або в інший бік. Цифрова індикація температури показана поруч із ручкою 
терморегулятора. Коли двері закриті, встановлену температуру можна побачити на індикаторному дисплеї 
терморегулятора 3 (малюнок 1). Температура регулюється за шкалою із п'яти цифр. 

0 = компресор вимкнений ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Електричний струм не вимикається. 1 = 
найвища температура (найменше охолодження) 
5 = найнижча температура (найбільше охолодження) 
Якщо продукти в холодильній камері дуже холодні, встановіть ручку термостата у положення 1, 
2  або  3.  Якщо  продукти  в  холодильній  камері  недостатньо  охолоджені,  встановіть  ручку термостата у 
положення 4 або 5. 
! Будь ласка, встановіть бажану температуру в пристрій у відповідності з Вашими вимогами. 

 Термометр, розташований всередині приладу показує середню температуру в камері для 
зберігання продуктів. 
! ТЕМПЕРАТУРА В ХОЛОДИЛЬНОМУ ВІДДІЛЕННІ МОЖЕ ЗМІНЮВАТИСЯ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД 
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ТЕМПЕРАТУРИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА, КІЛЬКОСТІ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ, ТЕМПЕРАТУРИ 
ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ, І ТОГО, ЯК ЧАСТО ДВЕРЦЯТА ПРИЛАДУ ВІДКРИВАЮТЬСЯ І ЗАКРИВАЮТЬСЯ. 
! ЯКЩО В ПРИМІЩЕННІ ПРОХОЛОДНО, ПРИЛАД ОХОЛОДЖУЄ МЕНШЕ. ТЕМПЕРАТУРА В ПРИЛАДІ МОЖЕ ЧЕРЕЗ 
ЦЕ ЗРОСТАТИ. Використовуйте ручку регулятора температури, щоб встановити більш низьку температуру. 

РОЗМОРОЖУВАННЯ 

Холодильне відділення розморожується автоматично. Краплі льоду, які утворюються на задній стінці 
холодильної камери розморожуються, коли компресор не працює, і тала вода стікає по русловому каналу 
для талої води в лоток на компресорі, де вона випаровується. 

ОЧИСТКА ТА ДОГЛЯД 

! РЕГУЛЯРНО ОЧИЩУЙТЕ ПРИЛАД. 
! Пам'ятайте, що перед розморожуванням і очищенням задньої частини корпусу приладу його необхідно 
відключити від джерела електроживлення, витягнувши вилку з гнізда електроживлення. 

 Захищайте внутрішні поверхні приладу і пластикові деталі від потрапляння жирів, кислот і соусів. У 
разі їх випадкового розливання – відразу промийте теплою водою з милом або засобом для миття 

посуду. Витріть насухо. 

 Очистіть внутрішню поверхню приладу теплою водою з милом. Також можна використовувати засіб 

для миття посуду. 

 Витріть насухо внутрішні і зовнішні поверхні. 

 Регулярно очищуйте герметичні ущільнення дверей. Витирайте насухо. 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ! РЕГУЛЯРНО ОЧИЩАЙТЕ КАНАЛ ДЛЯ ТАЛОЇ ВОДИ ЗА ДОПОМОГОЮ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ЗАСОБУ 8 ПРИЗНАЧЕНОГО ДЛЯ ЦІЄЇ МЕТИ (Малюнок 1). 

 Щонайменше  раз  на  рік  витирайте  пил  на  задній  частині  корпусу  приладу  і  компресора. Для 

прибирання можна використовувати м'яку щітку, електростатичну тканину чи пилосос. 

 НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ для очищення внутрішньої і зовнішньої поверхонь пристрою миючі засоби, що 

містять абразивні частинки, кислоту, спирт або бензин. 

 НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ для очищення тканини або губки які мають грубі поверхні, призначені для 
шкрябання. ЯКЩО   ПРИЛАД   НЕОБХІДНО   ЗАЛИШИТИ   У   ВИМКНЕНОМУ   СТАНІ   ПРОТЯГОМ   ТРИВАЛОГО   
ЧАСУ, ЗАЛИШТЕ ЙОГО ДВЕРІ ВІДКРИТИМИ. 

Зауваження  по  рівню  шуму  при  експлуатації  приладу. Оскільки  прилад  працює  і  проходить  через цикл 
заморожування, будуть чутися різні шуми. Це є нормальним і не є ознакою несправності. 

 Оскільки холодоагент циркулює по системі охолодження, утворюються звуки подібні на дзюрчання, 
булькання або шурхіт. 

 Голосніші звуки, подібні на хлопання або клацання, можуть бути чутні протягом короткого проміжку часу, 
коли включається компресор холодильника. 

 ПРОБЛЕМИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ І ЇХ ВИРІШЕННЯ (УСУНЕННЯ НЕПОЛАДОК) 
Що робити, якщо ... 
 Прилад підключений до електромережі, але не працює і індикатор електроживлення не світиться. 

Переконайтеся, що у вашому будинку джерело постачання електроживлення у порядку. Переконайтеся, 
що вилка правильно вставлена в гніздо електроживлення. 

 Шум став голосніше. Переконайтеся, що прилад не хитається, стоїть на рівному місці, щоб виставити його 
рівно, регулюйте передні стійки. Перевірте, чи не торкається прилад будь-яких меблів, і що жодна з частин 
холодильної системи на задній частині корпусу приладу, не торкається стіни. Відтягніть прилад на відстань 
від будь-яких меблів або стін. Перевірте, чи не є причиною підвищеного шуму пляшки, банки або посуд у 
приладі, які можуть торкатися одна одну. 

 Вода з'явилася в нижній частині холодильної камери. Перевірте, чи не заблокований канал для талої 
води. Очистіть канал для талої води призначеним для цього засобом. 

 Вода з'явилася під приладом. Лоток для збору талої води зісковзнув із компресора. Помістіть лоток на 
верхній частині компресора. 

 Коли відкриваються дверцята приладу, витягується гумова ущільнювальна прокладка. Цю прокладку 
забруднюють липкі продукти харчування (жир, сироп). Очистіть ущільнювальну прокладку та канавку для 
неї і ретельно промийте їх 
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теплою водою з милом або миючим засобом і протріть насухо. Помістіть гумову ущільнювальну 

прокладку на місце. 

 Висока температура в пристрої, компресор працює із короткими паузами. Упевніться в тому, що 

дверцята приладу щільно закриваються, що дверцята не залишаються відкритими довше, ніж це 

необхідного для того, щоб взяти або покласти харчові продукти, або ж в прилад не була поміщена 

велика кількість теплих харчових продуктів. 

 На верхній частині приладу збирається конденсат. Відносна вологість навколишнього повітря 

перевищує 70 %. Провітрюйте приміщення, де стоїть прилад, і якщо можливо, усуньте причину 

вологості. 
ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

!  ЯКЩО  ВАШ  ПРИСТРІЙ  НЕ  ПРАЦЮЄ  НАЛЕЖНИМ  ЧИНОМ, 
ВИЗНАЧТЕ, ЧИ МОЖНА УСУНУТИ ПРИЧИНУ НЕПРАВИЛЬНОГО 
ФУНКЦІОНУВАННЯ   ПРИЛАДУ   САМОСТІЙНО.   Якщо   Ви   не 
можете вирішити цю проблему самостійно, зверніться до 
найближчого спеціаліста по обслуговуванню холодильників 
телефоном або письмово. При спілкуванні обов'язково 
повідомте модель 1 і номер 2 холодильника. Ви знайдете ці 
дані на етикетці виробу, яка приклеєна до стінки 
холодильної камери. 
Не включено в гарантію: 

  

 Інше використання, ніж звичайне побутове використання (цей пристрій призначений тільки для 
звичайного побутового використання). 

 Причини безпосередньо не пов'язані з приладом, наприклад. 
 Пошкодження, які відбуваються під час транспортування або через неналежне використання, такі як 

вм'ятини, подряпини, зламані деталі. 
 Помилки монтажу (наприклад, невідповідна напруга). 
 Несправність через неналежне використання, пил/ворс у пристрої і на пристрої, зокрема, блокування 

циркуляції повітря, а також руйнування пластмаси, гуми, скла які при іншому, ніж нормальне 
використання стали дефектними, це мають оцінити сервісний спеціаліст і або імпортер. 

Гарантійні права не підлягають передачі. 
Якщо прилад надається для обслуговування, він повинен бути чистим, інакше у обслуговуванні може бути 
відмовлено. 

ТРАНСПОРТУВАННЯ 

! ВИРОБНИК НЕ БУДЕ НЕСТИ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА БУДЬ-ЯКІ ПОШКОДЖЕННЯ ВИРОБУ В РЕЗУЛЬТАТІ 
НЕДОТРИМАННЯ ПРАВИЛ ТРАНСПОРТУВАННЯ. 

 Прилад слід транспортувати тільки у вертикальному положенні. 
 При транспортуванні прилад повинен бути захищений від атмосферних умов (дощу, снігу, вологи). Прилад 

повинен бути надійно закріплений під час транспортування, щоб уникнути зісковзування або будь-яких 
поштовхів у транспортному засобі. 

 Якщо прилад транспортувався не вертикально, його можна підключити до електромережі щонайменше 
через 4 години. Якщо цього не зробити, компресор приладу може вийти з ладу. 

 
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

Цей символ свідчить про те, що, якщо прилад більше не потрібен, його не можна утилізувати разом 
з іншими різними побутовими відходами. Його необхідно вивозити і викидати окремо, тобто в 
контейнерах, спеціально помічених цим значком, у місцях збору  великогабаритного сміття. 

Детальну інформацію про те, куди безпечно передавати стару техніку і прилади, можна отримати у органах 
місцевого самоврядування, в магазині, де ви придбали цей прилад, або у представників компанії-виробника. 
Якщо  Ви  вирішили  позбутися  цього  приладу,  зробіть  неможливим  його  використання  із  метою 
запобігання  можливого  нещасного  випадку.  Витягніть  штепсель  з  гнізда  електроживлення,  а  потім відріжте 
шнур. Відірвіть ущільнювач. Зламайте дверний замок двері, якщо він є. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ!   Не   розбирайте   прилад   самостійно.   Передайте   його   на   переробне   підприємство. 
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